

# Dragi naši učitelji!

## Kad narastem, biću učitelj(ica)!

Dok naši učitelji muku muče prosvjedujući protiv novih mjera štednje, odlučili smo im povodom Dana učitelja posvetiti malo pozornosti. Naime, zanimalo nas je kakvi su oni bili dok nisu postali učitelji, sjećaju li se oni učeničkih muka. Razgovarali smo s njima o njihovom djetinjstvu i školovanju, ali i kako oni danas gledaju na svoju ulogu učitelja, te što očekuju od škole u budućnosti. Odgovarali su iskreno.

Zanimljivo je da su mnogi potvrdili istinitost Einsteinove izreke: *Da bi me kaznila za moj prijezir prema autoritetu, sudbina me učinila jednim od njih.* Dobro, možda oni nisu prezirali svoje učitelje, ali ne možemo se oteti dojmu da su se pojedinci *jaaaako* dobro zabavljali tijekom svoga školovanja. Ili barem na učiteljev prijekor reagirali smiješkom dobro skrivenim u kutku usana.

Novinarka: Jovana Marić

Ilustratorica: Aleksandra Medaković



**ČESTO NAM NAŠI UČITELJI PRIGOVARAJU, GLASNO ODGOVARAJU, SVAŠTA NAGOVARAJU I OSTALA GOVARAJU. STOGA IH JE TEŠKO ZAMISLITI KAO DJECU. ALI BILI SU ONI I TO. IAKO, NE BAŠ UVIJEK UZORNI UČENICI. NJIHOVI ODGOVORI SU NAS NASMIJALI.**

*Imali smo vjeronauk, podijelili su nam mlijeko u prahu, i svi smo se gađali time. Naravno, vjeroučitelj je poludio.*

Veljko Šekuljica

*U osnovnoj školi na satu fizike predavao nam je jedan učitelj koji je cijelo vrijeme sata sjedio i u sebi čitao ili nešto pisao, dok bi nam zadao zadatak. Tada je sa sata znalo izaći oko pola razreda, a ako bi se koji i vratili na sat, on ne bi ni primjetio da nas nije bilo.*

Nenad Lazić

*U gimnaziji smo zdušno bježali sa onih sati na kojima su profesori bili žive daveži! No, pohvalu dajem svojem profesoru tjelesnog koji je svojski trpio kad bih ga pogodila odbojkaškom loptom! Svaki put u glavu. Ali, nije bilo namjerno, časna riječ!*

Marina Antolović Ferdebar

*Kad smo bili u gimnaziji, imali smo jednu učiteljicu koja je bila jako stroga, a u razredu su bile same djevojčice. Dogovorile smo se da cemo paliti i gasiti svjetlo dok ne nestane struje i dok ne ostanemo u mraku. Kada je nastavnica došla, nosila je dvije velike lampe i rekla nam : „Raskrčite mi prvu klupu!“ , to je bilo ispitivanje u mraku na kome su pale mnoge jedinice.*

Milica Nanković

*Jednom smo poželjeli otići u kino (davao s neki dobar film još samo taj dan), a bili smo posljednjepodnevna smjena. Otišli smo sa posljednjeg sata- hrvatskog jezika i ostavili prazan razred, a na vrata iz hodnika izvjesili veliki karton na kojem je pisalo - ODMAH SE VRAĆAMO! Profesor hrvatskog jezika u gimnaziji je imao običaj, kada nas pita, namjestiti tako imenik da vidi sva naša imena - nismo znali koga će prozvati, što će pitati... pa smo jednom na ploču napisali - NEMOJTE NAS DANAS PITATI, vaš IV.a, a on je samo ušao, pogledao i pitao: „Je li to za sljedeći sat?“*

Sofija Kojadinović

*Jednom prilikom su prijatelji iz razreda profesoru računovodstva pokrili auto lišćem, te fotkali mobitelom, i na satu mu pokazali sliku. Možete samo zamisliti njegov izraz lica. Bilo je puno smijeha u učionici i to su oni trenutci koji se prepričavaju i pamte dugo. Nekoliko puta sa dogodilo da me prozovu odgovarati jer nisam mogla zaustaviti smijeh. Jednom prilikom je profesor radničkih vježbi pao sa stolice usred sata. Naravno svi smo prasnuli u smijeh. Tada je bilo smiješno, ali da se sada meni tako nešto dogodi ne znam bili se smijala.*

Sanela Mitrović

*U srednjoj školi nastavnik je otkrio da sam šalabahter stavila u najlonsku čarapu na butinu, pa sam morala malo podignuti haljinu. A jednom sam imala klor u prahu. Tim smo prahom moji prijatelji i ja posipali odozgo učitelje i učenike koji bi počeli kašljati, jer klor izaziva veliko kašljanje, i suzenje očiju.*

Dragica Kuzmanović

## SUOSJEĆAJU LI ONI S NAMA?

**UČITELJI SU OTKRILI DA ZAPRAVO JAKO DOBRO ZNAJU ŠTO NAM SE MOTA PO GLAVAMA. OSIM ŠTO SE BRINU O NAČINU I SADRŽAJU ZNANJA KOJE NAM ŽELE PRENIJETI, ZAPRAVO PRILIČNO VREMENA PROVODE SMIŠLJAJUĆI NAČINE KAKO NAMA OLAKŠATI NAČIN KOJIM BI LAKŠE IZRAZILI SVOJE SPOSOBNOSTI. MNOGE NAŠE MUKE I ONI PREPOZNAJU IZ VLASTITOG ISKUSTVA.**

*Danas su djeca previše opterećena pa se pojavljuje otpor prema učenju, previše koriste računalo i internet, pa je malo prostora za živu riječ.*

Nenad Lazić

*Učenicima je teško samima pisati bilješke i javno izraziti ono što znaju. Ponekad se čini da je najteže odgovoriti smisleno. A zapravo znaju odgovor, no toliko toga se vrti u glavi. Teško im je krenuti u školu kada se može lijepo spavati, gledati TV.... Nekoć sam mislila da kad jednom završim školu, nikad više neću morati rano ustati!*

Marina Antolović Ferdebar

*Prepoznajem strah i nelagodu pri javnom nastupu.*

Sofija Kojadinović

*Poznat mi je manjak radnih navika.*

Ljiljana Miletić

*Gledajući ih kako rješavaju zadatke na ploči te se preznojavaju da ih riješe i dobiju dobru ocjenu, sjetim se kako nikad nisam voljela ići pred ploču, nije to bio dobar osjećaj!*

Sanela Mitrović

*Rano ustaju, teška torba, puno sati.*

Veljko Šekuljica

*Obračaš se odraslima da ti pomognu u rješavanju dilema, a pri odgovoru ti se čini da te ne slušaju.*

Milena Orlović

## KAKO BI SEBE OCJENILI?

ČESTO GAJIMO RAZLIČITE PREDODŽBE O RAZLIČITIM ZANIMANJIMA. NISMO UVIJEK U PRAVU. I NAŠI SU UČITELJI NEKADA GAJILI PREDRASUDE O SVOJEM BUDUĆEM POZIVU. DANAS ZNAJU DA JE STVARNOST DRUGAČIJA I U SKLADU S TIME VIDE I SEBE DRUGAČIJE. ČESTO ZNAJU VREDNOVATI I SAMI SEBE.

*Mislim da sam dosta zahtjevna, ponekad stroga, pokušavam biti zanimljiva- već dugo godina.*

Sofija Kojadinović

*Pun sam razumijevanja za djecu.*

Veljko Šekuljica

*Mislila sam da su završetkom studija učitelji sve naučili i na sat dolaze predavati „iz glave“ ! Kako sam se prevarila! Svaki sat učim sa svojim učenicima. Pozitivnom vidim činjenicu što još nitko nije zaspao na mom satu.*

Marina Antolović Ferdebar

*Učitelj mora biti veseo, dobar predavač, dobar psiholog, pedagog, pošten, odgovoran, savjestan, dobar roditelj i dobro plaćen... Tako sam mislila kao učenica. Danas mislim da sam puna razumijevanja za djecu, tolerantna sam u granicama... Volim ih, ima puno dobre djece. Mislim da sma pravedna, uvijek prvo upozorim učenika... a onda...*

Milica Nanković

*Mislim da sam izuzetno popustljiv učitelj, što baš nije dobra osobina.*

Nenad Lazić

## BUDUĆI UČITELJI

U mnogima od nas učitelji su prepoznali svoje buduće nasljednike. Doduše, nismo napisali tko je čiji nasljednik, niti koga su najčešće navodili, no popis je zanimljiv!

- Miodrag Radovanović
- Emilija Mijatović
- Jovana Marić
- Ljiljana Milinković
- Jovana Živković

## BUDUĆA ŠKOLA

UČITELJE NAJVIŠE BRINE KAKO NAMA PRENIJETI ZNANJE. NIJE NOVOST DA JE OBRAZOVANJE POKRETAČ RAZVOJA. TAKO NAŠI UČITELJI SANJAJU IDEALNU NOVU ŠKOLU – ZA NAŠU DOBROBIT! ZAMOLILI SMO IH DA OPIŠU ŠKOLU BUDUĆNOSTI.

*Poput Gardaševe škole : lijevkom ćemo ulijevati pamet djeci u glave.*

Marina Antolović Ferdebar

*Priča se stalno o rasterećenosti učenika, imam osjećaj da su sve opterećeniji. Potrebno ih je rasteretiti i fizički : da što manje nose, da ostavljaju stvari u školi; a i sadržajno - isključiti ono što im neće koristiti u životu. Što se tehnologije tiče očekujem napredak - ali to već nije moje vrijeme...*

Sofija Kojadinović

*Rad u jednoj smjeni, dvorana, više učenika...*

Veljko Šekuljica

*Rad u jednoj smjeni, moderna zgrada, kabineti, dvorana. Timski rad. Učitelj mora biti poštovan od svih !!! Učitelji veseli jer imaju dobre plaće.*

Milica Nanković

*Uff... S dosta tehnologijer, ali učitelja neće zamijeniti robot!!!*

Ljiljana Miletić